
 Протокол
№ 

гр. София,    10.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 76 състав,  в 
публично заседание на 10.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
11332 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 11:20 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Р. И. С., редовно уведомен, се явява лично.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - „АУТОСТЕЙТ“ ЕООД чрез управителя Р. С., редовно уведомен, явява се 
управителя.

ОТВЕТНИКЪТ  –  ГЛАВЕН  АРХИТЕКТ  НА  СТОЛИЧНА  ОБЩИНА,  редовно  уведомен, 
представлява се от юрк. К., с пълномощно по делото.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА - Н. М. И. /С./, редовно уведомена, не се явява.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА възражение от 03.11.2025г. срещу заключение съдържащо се в съдебно-техническа 
експертиза изслушана в предходно съдебно заседание от жалбоподателите. 

ЮРК.  К.:  И  двете  експертизи  са  поискани  с  конкретни  въпроси  именно  от  процесуалните 
представители  на  жалбоподателите.  Както  изрично  заявих  и  в  предходно  съдебно  заседание, 
намирам същите за правилни и обосновани и за това се взе решение да бъдат приети. Същото 



беше изразено и от жалбоподателя, видно и от протокола. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ: В момента нямаме искане за допълнителни въпроси. Имам доказателствени 
искания. Днес съм подготвил искания, както и писмени доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА към материалите по делото по делото представените от жалбоподателя 
писмени доказателства, както и молба.    

СЪДЪТ  ПРЕДОСТАВЯ  възможност  на  жалбоподателя  да  направи  писмено  искане  по 
доказателствата  предвид  възражението,  докладвано  в  днешното  съдебно  заседание  по 
заключението от предходно съдебно заседание, като му дава възможност да направи съответното 
искане в 10-дневен срок от днес

СЪДЪТ УВЕДОМЯВА страните, че след получаване на искания от жалбоподателя ще запознае 
ответната страна, ще даде срок за становище, като по направените доказателствени искания ще се 
произнесе в закрито заседание.

Съдът намира, че делото не е изяснено от фактическа страна, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото  за  11.02.2026г.  от  16:10  часа,  за  която  дата  и  час  страните  – 
уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:26 часа.
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